

Вырезка из газеты

КАЛИНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

24 МАЯ 1977

г. Калининград

ГЛАВНАЯ ТЕМА — ✓ СОВРЕМЕННОСТЬ

К ЗАВЕРШЕНИЮ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

ДРАМАТИЧЕСКИЙ театр г. Советска завершил свой очередной, 21-й сезон работы в родном городе перед выездом на летние гастроли.

Руководствуясь задачами, поставленными перед советским искусством XXV съездом партии, театр стремился прежде всего создавать сценические произведения, в которых поднимаются важные морально-этические и нравственные проблемы, раскрывается богатый духовный мир нашего современника — строителя коммунизма.

В минувшем сезоне в репертуаре появились новые спектакли на современные темы: «В графе «Отец» — прочерк» И. Лазутина, «Долгожданный» А. Салынского, «Был зимний вечер» С. Ласкина.

И хотя не все еще порой равноценно в работе театра, хотя не все спектакли в должной мере отвечают высоким требованиям современного театрального искусства, все же нельзя не признать, что коллектив находится на верном пути.

Театр обращается к произведениям современной советской драматургии с чувством большой творческой заинтересованности, с сознанием ответственности перед зрителем. В Советск нередко приезжают авторы пьес для совместной работы над драматургическим материалом. Так было при осуществлении постановок пьес П. Градова «Я или море», С. Ласкина «Был зимний вечер». Вместе с драматургами коллектив вносил в материал значительные коррективы, до-

бываясь наибольшей выразительности.

Наряду с работой над современной тематикой театр стремится по возможности более полно представить классический репертуар. Свидетельство тому — премьеры нынешнего театрального сезона: «Гроза» А. Н. Островского, «С любовью не шутят» П. Кальдерона.

Театру удается плодотворная работа с творческой молодежью — не случайно каждый год здесь появляются новые имена исполнителей. Интересно заявили о себе в этом сезоне молодые актеры Л. Сергеев, Н. Жегунова, А. Кедров, В. Максимов, отмечены удачами работы над новыми сценическими образами артистов Л. Ореховой, И. Третьяковой, Е. Межуевой, А. Орехова, Е. Лашицкого и некоторых других.

В последние дни работы в Советске театр показал свои лучшие спектакли — «Берегите белую птицу» по пьесе Н. Мирошниченко, поднимающую важные нравственные проблемы и адресованную в первую очередь молодежи, искрометную, полную непринужденного веселья комедию П. Кальдерона «С любовью не шутят».

Впереди у театра встречи со зрителями Лиепай, городов и сел Калининградской области. Впереди — напряженная творческая работа и новые премьеры.

В. ПОНОМАРЕВ,
инспектор областного управления культуры.